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Від 18.06.2019 року № 1893 

 

Про звернення до Президента України,  

Кабінету Міністрів України,  

Верховної Ради України, з приводу переслідування 

громадських активістів через їхні  

відстоювання національних інтересів 

 
 

З метою недопущення переслідування громадських активістів, 

опозиційних політиків через їхні відстоювання національних інтересів 

України та критику влади; керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Золочівська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти звернення до Президента України,  Кабінету Міністрів 

України, Верховної Ради України з приводу переслідування активістів через 

їхні відстоювання національних інтересів України (звернення додається). 

2. Дане рішення у десятиденний термін після прийняття оприлюднити 

через місцеві ЗМІ. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря Золочівської 

міської ради О.Сидоровича. 

 

 

 

Міський голова                       І. М. Гриньків 



Додаток 1 

до рішення Золочівської міської ради 

від «18» червня 2019р. року № 1893 

 

ЗВЕРНЕННЯ  

з приводу переслідування активістів та опозиційних політиків через їхні 

відстоювання національних інтересів України 

 

В Україні почастішали випадки переслідування громадських активістів 

через їхнє відстоювання національних інтересів та критику влади.  

Величезне обурення громадськості викликали події біля Подільського 

райвідділу поліції Києва, де правоохоронці жорстоко розправилися з 

активістами, які не чинили спротиву. Кадри побиття та приниження нагадали 

недавні часи Майдану, де такими ж методами діяли «беркутівці» та інші 

силовики. Очевидно, біля Подільського райвідділу працювали колишні пси 

режиму Януковича - вони кричали «бандєралєжать», «майдановскі тварі». 

Ці події ще раз засвідчили: замість реальної, розрекламованої реформи 

відбулася амністія і реабілітація «беркутівців», які не просто уникнули 

покарання за злочини під час Революції Гідності, а набралася сили і 

починають мстити.  

Хочемо нагадати про резонансний злочин – замовне вбивство активістки 

Катерини Гандзюк через її активну діяльність та критику місцевої влади. І це 

непоодинокий випадок.  

Нещодавно завершився суд над убивцями Олега Супруненка – депутата-

свободівця з Полтавщини, з яким розправилася місцева «мафія». 

А нещодавно невідомі спалили авто матері депутата Київради від ВО 

«Свобода», учасника російсько-української війни, який бореться з 

будівельною мафією, Володимира Назаренка.    

Гібрид зрощеного криміналу та корумпованої влади оголосив патріотам 

справжню війну. 

У зв’язку з цим, ми, депутати Золочівської міської ради, вимагаємо: 

- припинити переслідування патріотів та активістів через їхні 

відстоювання національних інтересів України; 

- від правоохоронних органів знайти та покарати винних у нападах на 

активістів; 

- від влади провести люстрацію та реальну реформу правоохоронної 

системи України. 

 

Прийнято на XXXVI черговій сесії 

Золочівської міської ради 

VII демократичного скликання 

«18» червня 2019 року 


